



ΠΑΤΡΙΣ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΤΗΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΚΡΗΤΗΣ



ΤΡΙΤΗ 19 ΜΑΪΟΥ 1981

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.Θ. 169
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λόμας 7, Μαστοράκι

Διευθύνσεις . . . 232-699

Συντάξεις . . . 234-058

ΤΗΛ.

Διοικήσεις . . . 282-625

Τυπογραφεία . . . 234-058

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΧΟΡΗΓΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

Από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 1981 ορίζονται οι παρακάτω πιστώσεις για την εκτέλεση έργων και σύνταξη Μελετών που αφορούν τον Νομό:

- 1.— Για τη σύνταξη Μελετών που αφορούν την επέκταση της Βιομηχανικής περιοχής Ηρακλείου 80κ. 2.300.000.
- 2.— Για την κατασκευή προσθέτου PARKING στον Αρχαιολογικό χώρο Κνωσού 80κ. 3.500.000.
- 3.— Για την τοποθέτηση κλιματισμού στο Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου 80κ. 20.000.000.
- 4.— Για την κατασκευή εκδοτήριου εισιτηρίων στην Φαστού 80κ. 1.000.000.
- 5.— Σύνταξη διαφόρων με-

λετών του Πανεπιστημίου Κρήτης 4.000.000 80κ.

- 6.— Ανέγερση Γυμνασίου στην Επισκοπή 7.000.000 80κ.

Επίσης αυξάνονται οι πιστώσεις των παρακάτω έργων του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων:

- α) Πυροσβεστικός σταθμός Ηρακλείου από 6.000.000 80κ. σε 9.000.000 80κ.
- β) Αποκατάσταση ζημιών και εργασίες προστασίας και ενίσχυσης παλαιού προσηγμένου μύλου Λιμένος Ηρακλείου από 17.000.000 σε 40.000.000 80κ.
- γ) Για την προμήθεια γερών και για την κατασκευή κτιρίου επιβατών και αποθηκών στο Λιμάνι Ηρακλείου από 15.000.000 80κ. σε 20.000.000 80κ.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΣΥΝΑΡΤΗΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 'Αγρότες και Έργαζόμενοι του 'Ηρακλείου βροντοφώναξαν χθές τήν άγανάκτηση τους Η ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ

ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗ χθές το πρωί στην πλατ. Έλευθ. Βενιζέλου φανέρωσε η μεγάλη συγκέντρωση αγροτών και εργαζομένων, πάνω σε μία πολιτική που θίγει άμεσα τα συμφέροντα τους και συντελεί στο να εξυνεί τα προβλήματα και να καθλώνει το επίπεδο ζωής. Μαζικοί φορείς, Σύλλογοι, αγρότες, εκπρόσωποι όλων των εργατικών σω-

ματειών αξίωσαν έμφανως χθές λύσεις στα προβλήματα τους που είναι:

- Τιμές ασφαλείας των αγροτικών προϊόντων και διατήρηση του θεσμού συγκέντρωσης της σουλτανικής.
- Νά χτυπηθεί η ακρίβεια της ζωής.
- Νά σταματήσουν οι απολύσεις των εργαζομένων, και
- Τιμολογική πολιτική της ΔΕΗ.

Παράλληλα η 2ωρη στάση εργασίας των καταστημάτων, Τραπεζών, υπαλλήλων, και όλων των ανήκων στην δύναμη του Έργατικού Κέντρου 'Ηρακλείου, που έγινε ταυτόχρονα με τη συγκέντρωση (10-12 μ.) για τους ίδιους λόγους, έδωσε βαρύτητα στην κινητοποίηση αυτή και απέδειξε ότι όλες οι δυνάμεις του 'Ηρακλείου αντιμετωπίζουν έντονα τα ίδια προβλήματα.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ Δυό εκθέσεις...

Φτηνή, επιπόλαια, τραβηγμένη από τα μολιά πολιτική, ικανή ωστόσο να παρασώσει τον κόσμο, στον όλεθρο ενός ολοκληρωτικού πολέμου.

Ο λόγος, για την αμερικανική εξωτερική πολιτική. Για τη στάση, δηλαδή, εκείνων, που ούσιαστικά κρατούνε στα χέρια τους τη μοίρα του ανθρώπινου πολιτισμού, μία που έχουν στη διάθεσή τους, ένα από τα δυο μεγάλα πυρηνικά όπλαστάσια της ιστορίας.

Πώς και γιατί, θα το δούμε παρακάτω. Όλοι ξέρουμε, πως από το 1977 και 'δω, η πολιτική της Αμερικής απέναντι στη Μόσχα, αλλάζει σιγά - σιγά. Στην αρχή, ένα κλίμα κάποιου ψυχρότητας. Ύστερα, η άπρη καλλιπής επιθετικότητα του Κάρτερ με το γνωστό πρόσημο των "άνθρωπινων δικαιωμάτων". Και μετά έρχεται ο Ρίγκαν και να εντοφάσει επίσημα και με ένα πλαίσιο υβρεολόγιο τη διεθνή ύφεση.

Στο μεταξύ, κι ενώ αυτά συμβαίνουν στον πολιτικό καθαρό τομέα, με διάφορες ενέργειες στρατηγικού χαρακτήρα, διδομένη υπόσταση στη διεθνή κρίση. Έτσι δημιουργείται το θέμα της βόμβας ντρονίου, και της εγκατάστασης επιθετικών πυραύλων στη δυτική Ευρώπη.

Ξερετέ όμως γιατί έγιναν αυτά; Πού να ξέρει ο φοκαράς ο κόσμος. Άν ξέρει, θα ήτανε και διαφορετική η στάση του. Δεν ξέρει όμως και γίνεται θύμα των συνθημάτων που καλπάζουν τους πραγματικούς λόγους.

Το 1977, η γνωστή μας CIA είχε υποβάλει στο Λευκό Οίκο, μία άκρως απόρητη έκθεση, που σύμφωνα με αυτή, η Σοβιετική Ένωση θα αντιμετώπιζε οξυγόνα, πρόβλημα πετρελαίου, ως το 1982.

Στη συνέχεια λοιπόν οι επίσημοι Αμερικάνοι στην έκθεση αυτή, αρχίζουν να κάνουν υπολογισμούς. Και έβγαλαν το συμπέρασμα, πως η Μόσχα στέφει το βλέμμα, και θέλει, να πατήσει πόδι στον Περισκό Κόλο. Έγιναν και τα γεγονότα του Αφγανιστάν, κι άντε να το βγάλεις από το μυαλό των Αμερικανών, πως δεν ήταν το πρώτο σοβιετικό βήμα προς τον χώρο των πετρελαίων.

Μπροστά σ' αυτή την πραγματικότητα, λοιπόν, τι να κάμει η CIA, αλλάξει προπάρι. Και κάνει δεύτερη έκθεση, κι αυτή, άκρως απόρητη που ωστόσο από κάποιο διέρρησε.

Στην έκθεση αυτή υποστηρίζεται ακριβώς το αντίθετο από αυτό που έλεγε το 1977. Αναγνώριζε, ότι η Σοβιετική Ένωση δεν αντιμετωπίζει πρόβλημα πετρελαίου, ούτε πρόκειται να αντιμετωπίσει, τουλάχιστο στο στάδιο της προεξέτασης χρονιά Αντίθετα, λέει, είναι σε θέση όχι μόνο να αντιμετωπίσει τις τρέχουσες ανάγκες και υποχρεώσεις της, αλλά και να αυξήσει αισθητά την παραγωγή της!

Μεγάλο πρόβλημα, που ανέχεται από το Μεσανατολικό στο οποίο μεσοβαίνει και άλλου αρκετά υποφασιστικού παραγόντων, το τελευταίο δίμηνο οι Αμερικάνοι έχουν αλλάξει τακτική απέναντι στη Μόσχα. Ακόμη και στο στάδιο που είχαν αρνηθεί να δώσουν, το δίδουν αν και δεν έβγιναν από το Αφγανιστάν τα σοβιετικά τάνκς!

Ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών Ηρακλείου κ. Παπαλάκης μίλησε για την κρίση που υπάρχει στο χώρο των επαγγελματιών, αναφέροντας:

Άν οι επίσημοι Αμερικάνοι ήταν εντίμοι, δεν είχαν παρά, η να διαισθάνονται τη CIA, η να τιμωρήσουν αυστηρά τους πράκτορες που τους παράσπον οξυγόνα, με κίνδυνο να παρσούν κι αυτοί τον κόσμο σε πρωτοφανή περιπέτεια. Δεν έκοιαν όμως τίποτα. Και αυτό δείχνει την επιπολαστικότητα με την οποία παίζουν στο χέρι τους την ίδια τη μοίρα των ανθρώπων. Ζήσαμε τέσσερα χρόνια έντασης, εξ αιτίας μιας λαβωμένης εκτίμησης μιας αμερικανικής υπηρεσίας. Αυτό όμως, που δεν είναι το μόνο παράπονο της CIA, μάς διδει το δικαίωμα να πιστεύουμε, πως η αμερικανική εξωτερική πολιτική, δεν είναι η συνσταμένη κάποιας λογικής που βγαίνει ύστερα από σοβαρή και υπεύθυνη μελέτη των παγκόσμιων δεδομένων. Είναι αντίθετα ο επεκτατισμός των συμφερόντων, που αποδιοργανώνει για τις συνέπειες των ενεργειών που υποκινούν, ακόμη και όταν με τις ενέργειες αυτές υπάρχει ο κίνδυνος να γελοιοποιηθούν οι ίδιοι οι πολιτικοί τους ηγέτες. Ακόμη και όταν η ανθρωπότητα ολόκληρη μπορεί να ριχτεί στο χάος και την καταστροφή.

Αλλά αυτό πιά, δεν είναι πολιτική. Είναι σχιζοφρένεια...

Σ. Σταυρακάκης.

ΣΤΙΣ 10 το πρωί, το Παλλάκι Σύλλογος αρχισε με την προσέλευση εκπροσώπων των μαζικών φορέων των αγροτικών συλλόγων, εργατικών σωματείων, υπαλλήλων, εργαζομένων. Πάνω και συνθήματα όπως: «Όχι στην ακρίβεια και τις απολύσεις», «Όχι στο μοнопώλιο της ΕΟΚ», «Έξω οι μεσάζοντες», «Όχι στο ξεκλήρισμα της αγροτιάς», «Διατήρηση του θεσμού συγκέντρωσης της σουλτανικής».

Ρεπορτάζ ΜΙΚΑΣ ΣΕΝΕΤΑΚΗ

σουλτανική κυριαρχούσαν και τα την 2ωρη διάρκεια της συγκέντρωσης.

ΟΙ ΟΜΙΛΗΤΕΣ
ΑΠΟ μέρος της Συντονιστικής Επιτροπής χαιρέτισε την συγκέντρωση ο πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου κ. Γ. Ματθαίου, ο οποίος και διαβασε τη λεγούρα και μηνύματα που είχαν σταλεί σ' αυτήν.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ηρακλείου κ. Καρέλλης μίλησε σαν εκπρόσωπος του Δήμου Ηρακλείου. Χαρακτήρισε παρήγορο γεγονός την αντίστροφή του λαού του Ηρακλείου απέναντι σε μία οικονομική απάτη που γίνεται επί βάρος του. Στόν πληθωρισμό που συνεχώς καλπάζει, στην άνεργια. Επείσησε τις δικαστικές προσαρμογές του λαού μας στις νέες συνθήκες αλλά επώδυνες που δημιουργήθηκαν.

Ο πληθωρισμός, συνεχώς, πληττει τον εργατή, τον υπάλληλο και οι αγρότες δεν απολαμβάνουν ικανοποιητικές τιμές στα προϊόντα τους.

Για τις τιμές των αγροτικών προϊόντων μίλησε ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Αγροτ. Συλλόγων Ηρακλείου κ. Βουμβούλας.

Τις επιπτώσεις και τις προοπτικές που θα έχει στον αγροτικό κόσμο η κατάρχιση του θεσμού κρατικής συγκέντρωσης της σουλτανικής και η αντικατάσταση του μετρου αυτού με τον νομο 716/77, ανέλυσε στην ομιλία του ο πρόεδρος της Ε.Γ.Σ.Η. κ. Π. Τσακίρης.

Στην συνέχεια, την συγκέντρωση χαιρέτισαν με ομιλίες τους οι πρόεδροι των Γεωργ. Συλλόγων Πετών κ. Ζηδανιάκης, Μεσαράς κ. Εφεντάκης και Μονοφασίου κ. Γρηγοράκης, οι οποίοι αναφέρθηκαν στα προβλήματα του αγροτικού κόσμου του Νομού μας.

Ο Πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου κ. Νεοκομής μετέφερε χαιρετισμό της εργατικής τάξης του Ηρακλείου. Κατέκρινε την τιμολογική πολιτική της ΔΕΗ και την ανεξέλεγκτη ονοδο του τιμωρίθμου. Μίλησε επίσης για το άγχος των απολύσεων που έχουν οι εργαζόμενοι και για την ανεργία.

Ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών Ηρακλείου κ. Παπαλάκης μίλησε για την κρίση που υπάρχει στο χώρο των επαγγελματιών, αναφέροντας:

Οι λόγοι που έπεβαλλον τον συντονισμό και την κοινή μας



Ένα στιγμιότυπο από τη μεγαλειώδη συγκέντρωση. Φωτορεπορτάζ: Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830

κή στα ίδια αίτηματα και στα όμοια περισσότερο στο θέμα της υπερτιμολογίσεως του ρευστού από τη ΔΕΗ.

Ο εκπρόσωπος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ανατ. Κρήτης κ. Γ. Γαλενίου μίλησε τέλος Αναφέρθηκε κυρίως στα προβλήματα που δημιουργήθηκαν για τους εργαζομένους στην οικονομική κρίση των κυβερνήσεων μέτρων.

Τηλεγραφήματα και μηνύματα συμπαράστασης στον αγώνα του λαού του Ηρακλείου για τη δικαιοσύνη των αιτημάτων του έστειλαν στην συγκέντρωση τα κόμματα της Αντιπολίτευσης, βουλευτές, κοινότητες συνεταιρισμού και διάφορες άλλες οργανώσεις.

ΠΟΡΕΙΑ

ΜΕΤΑ την συγκέντρωση άκολούθησε πορεία προς τη Νομαρχία όπου έπεδόθη το ψήφισμα στον κ. Νομάρχη, προκειμένου να το διαβιβαστεί στην Κυβέρνηση.

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ

Σήμερα 18-5-81 πραγματοποιήσαμε στην πλατ. Έλευθ. Βενιζέλου πανηγυρική συγκέντρωση ύστερα από πρόσκληση της Συντονιστικής Επιτροπής που την αποτελούν οι παρακάτω:

Δήμος Ηρακλείου — Ομοσπονδία Αγροτ. Συλλόγων — Ενώνσεις Γεωργ. Συλλόγων Ηρακλείου, Πετών, Μεσαράς, Μονοφασίου — Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου — Ομοσπονδία και Επιμελητήριο Επαγ/βιοτεχνών — Τεχνικό Επιμελητήριο Ανατ. Κρήτης — ΣΕΦΕΟ — ΓΕΝΟΠ ΔΕΗ.

Οι λόγοι που έπεβαλλον τον συντονισμό και την κοινή μας

κή στα ίδια αίτηματα και στα όμοια περισσότερο στο θέμα της υπερτιμολογίσεως του ρευστού από τη ΔΕΗ.

Ο εκπρόσωπος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ανατ. Κρήτης κ. Γ. Γαλενίου μίλησε τέλος Αναφέρθηκε κυρίως στα προβλήματα που δημιουργήθηκαν για τους εργαζομένους στην οικονομική κρίση των κυβερνήσεων μέτρων.

Διαπιστώσεις

Υπεύθυνη γιά την απαράδεκτη κατάσταση που καθημερινά οξύνεται είναι η πολιτική που ακολουθείται γιατί:

- Έννοει τα συμφέροντα του μεγάλου κεφαλαίου.
- Έννοει τη συγκέντρωση της αγροτικής γής στους μεγαλοκτηματίες.

Εκτρέφει τον πληθωρισμό και την ακρίβεια.

Υποβάλλει την ανεργία γιά να υπάρχει στην πατρίδα μας φτηνή εργατική δύναμη γιά τις πολυεθνικές και τα μονοπώλια.

Δίνει αυξήσεις στα αγροτικά προϊόντα μόνο 2-10% και μέχρι 20% στους μισθούς και τα ημερομίσθια, ενώ ο πληθωρισμός ξεπερνά το 30%, δηλαδή μάς κάνει κάθε μέρα και πιά πτωχούς.

Εκτρέφει τον μεσάζοντα γιά να αγοράσει ο καταναλωτής πιά ακριβά τα καταναλωτικά προϊόντα μειώνοντάς τον αγροτικό εισόδημα γιά να πετύχει ξεκαθάρση της αγροτικής δημιουργίας των στρατιών άνεργων.

Καταφύγει σε απολύσεις εργαζομένων γιά να καθυποτάξει

το Συνδικαλισμένο εργατικό κίνημα.

Αυξάνει άουδοτα τις τιμές του ηλεκτρικού ρεύματος στους πτωχούς καταναλωτές, όταν στις μεγάλες βιομηχανίες το παρκαρπει σχεδόν δωρεάν και — Επιβάλλει γιά τον εργαζόμενο λαό την μονοπλευρή λιτότητα.

Καταγγέλλουμε

την πολιτική αυτή και τους υπεύθυνους που την καθορίζουν την ακολουθούν και την επιβάλλουν στον εργαζόμενο λαό.

Απατούμε

Οι τιμές των αγροτικών προϊόντων να καθορίζονται με βάση το κόστος παραγωγής και τον τρέχοντα πληθωρισμό.

Γιά φέτος να καθορισθούν τιμές

α) Γιά τα σταφίδα 95 το κιλό

Νά σταματήσει η πολιτική της μονόπλευρης λιτότητας και να εξαγγελθούν οι τιμές των καταναλωτικών αγαθών γιατί έτσι μπορεί να αντιμετωπισθεί η ακρίβεια της ζωής.

Νά ληφθούν μέτρα δικαιότερης κατανομής του εθνικού εισοδήματος σ' όλους τους Έλληνες.

α) Να σταματήσουν άμεσα οι απολύσεις των εργαζομένων και να επαναπροσληθούν όλοι οι απολυμένοι. Να παρθούν συγκεκριμένα μέτρα κατά της ανεργίας και της υποεπισκόλλησης.

β) Να σταματήσουν οι χαριστικές συμβάσεις της ΔΕΗ προς τις μεγάλες καταναλωτικές βιομηχανίες (όπως η ΠΕΣΙΝΕ). Να αναθεωρηθεί η τιμολογική πολιτική και να εφορμωθούν το ενιαίο τιμολόγιο γιά όλους τους καταναλωτές. Να ανακληθεί ο μέσος οι αυξήσεις που επιβλήθηκαν πρόσφατα.

γ) Να παρθούν άμεσα μέτρα γιά την ανάκαμψη της παραδομικής δραστηριότητας και να δοθούν στεγαστικά δάνεια. Νά γίνεται έλεγχος των τιμών και να αναθεωρηθεί ο νόμος γιά τα γκαράζ.

δ) Νά γίνει άμεσα επέκταση του σχεδίου πόλης και να σταματήσουν οι παλληλισοειδείς γιά το ρυθμιστικό 'Ηρακλείου και το νομο 947/79.

ε) Νά κοινωνικοποιηθεί ο τομέας υγείας και να ιδρυθεί κλινική του ΙΚΑ στο 'Ηράκλειο.

ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Προσκύνημα στην Κρήτη όργανώνει η Αδελφότητα Κρητών Δωδεκανήσου με μεγάλη τριήμερη έκδρομη Κρητών που ζουν στα Δωδεκάνησα.

Οι έκδρομοι θα έρθουν το άπόμενο της Παρασκευής στο Ηράκλειο, την επομένη δε θα επισκεφθούν Αρχαιολογικούς και Ιστορικούς χώρους. Την Κυριακή θα επισκεφθούν το Ρεθύμνο και στη συνέχεια τα Χανιά.

ΕΦΕΔΡΟΙ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΙ ΣΤΗ ΣΕΑΠ



Ένα στιγμιότυπο από την επίσκεψη — προσκύνημα των Έφεδρων Αξιωματικών της Δίης ΕΣΣΟ στη ΣΕΑΠ, από την οποία άπεφείτησαν δέ έτος 1960. Στο μέσον διακρίνεται ο Διοικητής της Σχολής Υπαστράτης κ. Σουλελής και ο Πρωτοσύγκελλος της ΙΑΚ 'Αρχιμανδρίτης κ. Νεκτάριος Παπαδάκης. Φωτορεπορτάζ: ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ τηλ. 282934

'Αναχρονιστική ή φιλοσοφία της Δ.Ε. του Πανεπιστημίου Κρήτης ΤΟΥ ΜΙΧ. ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ ΤΟΥ Π.Κ.

Η φιλοσοφία της δεκαετίας λούς προσιρικής επιτροπής διοικήσεως και οικονομικής διαχείρισε του Πανεπιστημίου Κρήτης (Δ.Ε.) γιά το Πανεπιστήμιο θέλουν και επιδιώκουν να κάμουν στην Κρήτη μπορούμε να τη δούμε στις λεπτομέρειες των αποφάσεων της.

Αγία τις 30 θέσεις που είχαν δικαίωμα να προκηρυχθούν γιά τη Φυσική Σχολή του Π.Κ., προκηρύχθησαν μόνο 24. Άφρασαν 6 θέσεις. Πιθανώς γιά μετακλήσεις. Ο θεσμός όμως των μετακλήσεων είναι άμφισβητούμενος. Και οι 6 θέσεις στις 30 είναι το 20%. Ποσοστό πάρα πολύ επικόνηδο, που γίνεται πολύ επικόνηδο σε περίπτωση κακής χρήσεως του θεσμού.

Οι καινούργιοι χώροι, που έχουν θεσμοθετηθεί, με πρωτοποριακό γνωστικό αντικείμενο, παραμελούνται ή και αγνοούνται τελείως.

Συγκεκριμένα:

Α) Ο τομέας της επιστήμης των ηλεκτρονικών υπολογιστών (καινούργιος και πολύ σημαντικός) παραμελήθηκε άδικα ολόκληρα. Στους υπολογιστές προκηρύχθηκαν δύο μόνο θέσεις από τις δεκαπέντε που είναι θεσμοθετημένες. Είναι δυνατόν να λειτουργήσει ένας τομέας με δύο ανθρώπους; Μήπως δεν είναι εθνική ανάγκη η λειτουργία του τομέα αυτού; Α ναυσιφορήτητα είναι. Τότε, γιά τι μόνο δύο θέσεις;

Δεν θα υπάραξον, λέει, ύποψηφοι γιά παραπάνω θέσεις!!! Δεν είναι άσπείρα. Είναι θέση της Διοικούσας επιτροπής. Ειπωθηκε δημοσία σε συνεδρίαση της τοπικής επιτροπής από τον κ. Κωστικά, μέλος της δεκαετίας της Δ.Ε., σαν δικαιολογία γιά την παράλογη απόφαση της. Σε μία ολόκληρη Γά δεν θα βρεθούν πάνω από δύο υποψήφιοι!!!

Εμείς αντίλογουμε. Άφου ύπαρχει τόσο έλλειψη ού παγκόσμια κλίμακα, γιάτί να μην εκμεταλλευτούμε αυτή την έλλειψη και την ανάγκη. Δεν είναι λογικό ό τι πρέπει να θεσμοθετούμε όσο μπορούμε γιά γρήγορα σε λειτουργία

Τσιμεντοβιομηχανία Κρήτης α.ε.
ΕΤΟΣ ΓΑΡΥΣ 1979
ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΑΛΙΚΗΣ ΒΑΣΗΣ
ΕΓΑΡ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. 225962 - 282059

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ύπενθυμίζουμε στους κ.κ. Μετόχους μας ότι προκειμένου να λάβουν μέρος στη ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ της 31ης Μαΐου, πρέπει να καταθέσουν τους τίτλους τους και να προμηθευτούν τα άπαραίτητα έγγραφα (εισιτήρια κ.λ.π.) από τα γραφεία της Έταιρείας μας 1. Μουρέλου 5 'Ηράκλειο, μέχρι 26 Μαΐου 1981. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 225962 — 221361 κάθε μέρα 7, 30 — 2,30 και 6—8 απόγευμα.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

Στὸν ἱερό ναό τῆς Ἁγίας Εἰρήνης τὸ μεσημέρι τῆς Κυριακῆς ἡ κ. Ἐλένη Παπακαλιᾶτι ἔβαπτισε τὸ κοριτσάκι τοῦ κ. Τακῆ Κουμαντάκη καὶ τοῦ ἐδῶ σε τὸ ὄνομα Χριστίνα.

Στοὺς γονεῖς καὶ τὴν ἀνάδοχο εὐχόμεθα νὰ τοὺς ζήσει.

ΕΚΚΛΗΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Ἐγίναν στὴν Ἀθήνα οἱ γάμοι τῆς ὁδοῦ Γέννας Κων/νου Τζιγκουανάκη μετὰ τὸν κ. Κώστα Καρούνη.

Παρόντες ἦσαν καὶ Στέλλα Ζεϊνική—Κων/νουδάκη.

Ἡ κ. Ρένα Τζιγκουανάκη θὰ δεχθῆ συγχαρητήριες ἐπιστολές τῆν 21 καὶ 22 Μαΐου.

ΠΕΝΘΗ

Τὸ περασμένο Σάββατο πέθανε στὴν Ἀθήνα καὶ κηδεύτηκε τὴν Κυριακὴ τὸ Ἡράκλειο ὁ συμπεριζῆς Νικ. Βογιατζάκης.

Ὁ μεταστάς ἔχειρε τῆς ἐκτίμησας ὄλων ἐκείνων πού τὸν γνώριζαν, ὑπῆρξε δὲ ἀνθρώπος μετὰ σπάνια ψυχικὰ χαρίσματα.

Τοὺς οἰκείους τοῦ συλλυποῦμεθα θερμῶς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ἡ Ἐνορία Κεραμυτσιοῦ Μαλεβζίου εὐχαριστεῖ θερμὰ τὴν οἰκογένεια Νικολ. Μαγούλιου διὰ τὴν ἐκ 2000 ὄρχ. δωρεάν τῶν εἰς μνήμην τῆς συζύγου τῶν Ἀθηνᾶς ἀντὶ τριμήνου μνημοσύνου.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Νικ. Ἰατράκης Πυράνθου 19 τῆ λερ. 281968

Ε.μ.μ. Σκαρφαβιδάκη Ὀλύμπου 150 τηλ. 235113.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ὁ ὀφθαλμιάτρως Ἀριστοῦδης Καρέλας θὰ ἀπουσιάζει ἀπὸ τὸ Ἡράκλειο ἀπὸ 21/5/81 ἕως 23/5/81 γιὰ τὴν παρακολούθηση ὀφθαλμολογικοῦ Συνεδρίου.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΑΣΤΟΡΙΑ
Οἱ διαρρήκτες
ΑΠΟΛΛΩΝ
Αὐτὴ εἶναι ἡ Ἀμερικὴ Νο 2
ΑΜΟΡΕ
Ραντεβὸς μετὰ τὸν κινδύνου
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Οἱ ἐπαγγελματίες
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Μονὰ ζυγὰ
ΚΡΟΝΟΣ
Κοῦβα ὁ δρόμος τῶν λυκῶν
ΟΡΦΕΑΣ
Απαγορευμένη ἡδονή
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τζάκι—Τόσκ, θανάσιμη παγίδα
στὸ Χόκ—Κόνγκ.
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τὰ 4 τέλεια ἐγκλήματα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ἀνοικτὸ ὄλο τὸ 24ωρο
Δουλοφάκης Νικ. Πλ. Νικ. Φιλ. Κουκάλης Νικ. ὁδ. 1821
Ἀνοικτὸ ἀπὸ 08.00—22.00
Ροκαδάκη Εὐαγγ. Α. Κνωσοῦ
Ἀνοικτὸ ἀπὸ 08.00—20.00
Καρέλλη Εὐαγγελία ὁδ. Καζάνη
Ἀναγνωστοπούλου—Χαλκιοδὰκη Εὐαγγ. ὁδ. Ἐβαν.
Διημερεύουσες καὶ διανυκτερεύουσες κλινικὲς ΙΚΑ.
Ἀσκήπειο Παθολογία
Ἀγ. Γεωργίου Χειρ/κὰ
Ἰπποκράτειο Ὄρθ/κὰ
Ἰπποκράτειο Καρδιολογία
Ἰπποκράτειο Οὐρ/κὰ
Ἀγ. Χαράλαμπος Νευρ/κὰ
Δασκαλάκη Οφθ/κὰ
Ἀγ. Βαρβάρα Ὁρ/κὰ

Διανυκτερεύοντα ΠΡΑΘΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Κων. Τρουλιῶς Α. 62 Μαρτύρων
Ἀφοι Σταυρουλάκη Α. Ἰκάρου
Δημ. Καλοῦρης Α. Κνωσοῦ

ΜΙΝΩΣΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
ΕΓΓ — ΟΥΓ
* ΜΙΝΟΣ
* ΑΡΙΑΔΗ
* ΚΝΩΣΣΟΣ
Κάθε μέρα
Κρήτη — Πειραιά — Κρήτη
Τηλέφωνα Πρακτορείου:
224304 — 224308

Τὸ Κρόνονο



Κινηματογράφος

Τὶ ἔργο θὰ διαλέξετε

Τρίτη 19 Μαΐου 1981
ΕΡΤ
10.05 Εκπαιδευτικὴ
5.10 Ὁ θαυμαστός κόσμος τῆς μουσικῆς
6.00 Μὰ φράξ κ' ἐνα καιρὸ...
6.30 Εἰδήσεις
6.40 Ἐκόνες
6.55 Τώρα μετὰ τὴν Εὐρώπη
6.30 Λίγο γέλιο
7.55 Νὰ ἡ εὐκαιρία
9.00 Εἰδήσεις
9.40 Πράκτορ Μπράιγκ
10.15 Μοναστηράκι
11.10 Νηάλλας
12.00 Εἰδήσεις
YENEΔ
5.00 Ὁ Φλωρίς τὸς Ροζαμούνδης
5.30 Κοντὰ ἰσθ' θάλασσα
6.00 Εἰδήσεις
6.15 Ἐξπρές 324
6.30 Η Κύπρος
6.45 Οἱ ρίζες μας
7.15 Πλανήτης Εὐρώπη
7.45 Εμεῖς καὶ ἡ γαῖα μας
8.15 Ρομαντικὲς ἱστορίες
9.00 Τὸ ἐγκλημα τοῦ ψυχικοῦ
9.30 Εἰδήσεις
10.10 Η Μάχη τῆς Κρήτης
11.25 Η ἄδρα
12.00 Εἰδήσεις

• Οἱ ἐπαναλήψεις κυριαρχοῦν στὸ πρῶτο μέρος τῆς εβδομάδας αὐτῆς, πολὺς ἀπ' οὓς ὀφείλουν εἶναι ἀξιολογῶντες. Βέβαια ὑπάρχουν καὶ ταινίες ἀ' προβολῆς, ἐνὶ τῷ δευτέρῳ μέρει τῆς εβδομάδας ἀναμένονται ἀρκετὰ πολὺ καλὰ καὶ βραβεύμενα φιλμ.

★
«ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΑΜΕΡΙΚΗ Νο 2»
Περίπετια ἐγχρωμῆ ἀμερικ. παραγωγῆς
Τὸ δεύτερο, οὐσιαστικὰ, μέρος τῆς ταινίας, τοῦ Ρομὰνο Βάντερμπε, πού μὰς παρουσιάζει τὴ μυστικὴ ἐρωτικὴ καὶ ἡδονιστικὴ ζυγὴ τῶν ἀμερικανῶν. Μία ταινία σοφ, πού κάνει πολὺς ἀποκαλύψεις.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

★
«ΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ»
Περίπετια ἐγχρωμῆ ἀμερικ. παραγωγῆς
ΣΤΟΥΣ πρωταγωνιστῆς τῆς καὶ στὸ γρῶσομένο σενάριο τῆς βασίστηκε ἡ ταινία αὐτῆ. Πράγματι οἱ Λή Μάρβιν Μπάρτ Λάνγκαστερ καὶ Κλαούντια Κα

ρντινάλε, πού κρατοῦν τοὺς πρῶτους ρόλους εἶναι καταπλῆκτικοί. Καθὼς δὲ τοὺς βοηθοὺς καὶ τὸ σενάριο βρισκῶν τὴν εὐκαιρία νὰ γρηθεύουν τὸν θεατῆ.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

★
«ΟΙ ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ»
Περίπετια ἐγχρωμῆ ἰταλικῆς παραγωγῆς
ΚΑΙ ἐδῶ πρωταγωνιστοῦν δύο ἱερά τέρατα τῆς 7ης Τέχνης. Ὁ Ζαν Πὼλ Μπελμοντό καὶ ὁ Οὐμάρ Σαρίφ, πού εἰχνοῦν τοὺς καλύτερους εἰρηστούς τῶν. Ἐξέ ἀρκετὴ δράση καὶ πολλὰ ἀσπράσματα, μετὰ ἰστέρα μὰ παρακολουθεῖται εὐχάριστα.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

★
«ΚΟΥΒΑ Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΩΝ ΛΥΚΩΝ»
Περίπετια ἐγχρωμῆ ἀμερικ. παραγωγῆς
ΠΡΟΣΕΓΓΜΕΝΗ ταινία, βασίζεται ἀπὸ πρῶτο σενάριο, τὸ ὁποῖο μεταφέρει ἀνεξάνιστα στὴν οὐδὴν ἑνας ἐμπερος σκηνοθέτης.

(ΚΡΟΝΟΣ)

★
«4 ΤΕΛΕΙΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ»
Ἀστυνομικὴ ἐγχρωμῆ ἀμερικ. παραγωγῆς
ΤΗΝ ταινία αὐτὴ ἔχει σκηνο

θετῆσι ὁ Μαξιμίλιαν Σέλ, ὁ ὁποῖος τὴν ἔχει πλουτίσει μετὰ πολλὰ σκηνοθετικὰ εἰρήματα. Αὐτὸ πού χαρακτηρίζει τὸ φιλμ εἶναι ἰστέ ὁ δολοφόνος σκότῶνε μπροστὰ σὲ μάρτυρες κι ὁμοῦς δὲν ὑπῆρχαν ποτέ ἀποδείξεις γιὰ τὴν ἐνοχί του. Ὑπέρχοος εἶναι ὁ Γιόν Βοῖτ στὸν πρῶτο ρόλο.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«MONA - ZYGA»
Περίπετια ἐγχρωμῆ ἰταλικῆς παραγωγῆς
Η ΓΝΩΣΤΗ περίπετια μετὰ τὴν διαδάδα τοῦ γέλιου καὶ τῆς σφαλιάρας Μπάρντ Σπένσερ—Τέρρεν Χιλλ πού σκορποῦν τὸν ἐνθουσιασμό καὶ τὸ γέλιο στὸν θεατῆ.

(ΗΡΟΔΟΤΟΣ)

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Ὁ ἱατρός κ. Κωνῖος Μαυλάκης ψυχιάτρως—Νευρολόγος δεχεται ἐπὶ τῆς ὁδοῦ Ἀγ. Τίτου—Μιλῆτου 1 ἐναντὶ εἰσοδοῦ Διημερεύοντος ἀπὸ 9—1 π.μ. καὶ 5.30—6.30 π.μ.
Τηλ. 282441

ΜΙΧΑΗΛ Μ. ΚΑΠΑΠΟΤΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ
Εἰδικὸς Πνευμονολόγος
Σπιρομετρικὸν Ἐργαστήριον, Ἐλεγχος ἀναπνευστικῆς λειτουργίας, Ὁδὸς Βικέλα 17, Πλ. Κρόνου. Τηλ. Ἰατρείου: 288222.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ὁ ἱατρός Θεοφάνης Εμ. Κανῆκης, Ὁρθοπαιδικὸς Χειρουργός, θὰ ἀπουσιάζει ἀπὸ τὸ Ἡράκλειο μετὰ τὸ τέλος ἰατρικοῦ λόγου μεταβάσεως τοῦ σπὴν Ἐλβετία γιὰ ἐξειδικεύσιν στὶς παθήσεις τοῦ ἰσχυροῦ καὶ γόνατος.

ΠΡΟΣΟΧΗ

Τώρα καὶ ἡ δική σας οἰκογένεια μῆταρει νὰ ψωνίζει ΦΘΗΝΟΤΕΡΑ ἀπὸ τὰ καλύτερα Καταστήματα τοῦ Ἡρακλείου, χρησιμοποιοῦντας τὴν

ΗΡΑΚΛΕΙΟΚΑΡΤΑ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ - ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ
« Ο ΤΟΣΟΤΗΣ »
Ἀνωγειῶν 25 Ἡράκλειο - Κρήτης
Τηλ. 081)286641 — 242864.

ΞΕΝΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητᾶ άτομα ἀνω τῶν 25 ἐτῶν ἀνεξαρτῆ τῶς φύλου, ἱκανὰ, δραστήρια, μετὰ ἀνεστὶς δημοσίους σχέσεις, γνωρίζοντα μία ξένη γλώσσα πού νὰ μποροῦν νὰ ἐργασθῶν ἐντός καὶ ἐκτὸς Ἡρακλείου, γιὰ νὰ ἐπισκέπτονται ὑποψηφίους πελάτες τῆς ἐταιρίας κατόπιν φιξερσμε τῶν ραντεβῶν.

Προσφέρεται μόνιμη ἐργασία. Στους ἱκανότερους ἀριστὸν σταδιοδρομία σὺν στέλῃ. Αποδοχαί: Συνδυασμὸς μισθοῦ προμηθειῶν καὶ πρῶμ ἀνω τῶν 40.000. Διὰ πρῶ σωματικὸ ραντεβῶ τῆλ. 243193 9—2 καὶ 5—8 π.μ.

ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗ ΜΕΘΟΔΟΣ ΑΝΩΔΥΝΟΥ ΤΟΚΕΤΟΥ
Η μετεκπαιδευθεῖσα εἰς Ἰονδῖνο ΡΕΝΑ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ μοναδικὴ εἰδικευμένη Μαία στὸ Ἡράκλειο στὸν τομέα τῆς ψυχοπροφυλακτικῆς μεθόδου ἀνω δύνου τοκετοῦ προσφέρει τὶς εἰδικὲς γνώσεις τῆς στὶς μέλλουσες μητέρες μετὰ ἀρίστα ἀποτελέσματα.

Δέχεται καθημερινῶς πλὴν Σαββάτου ἀπόγευμα καὶ ἀπὸ ὥρας 9—13 π.μ. καὶ 18—21 π.μ. Μαυρολένης (18—20) Πλατεία Κορνάρου (Βολὴ δὲ Τζαμῆ). Τηλ. 282021 Ἰατρείου — 242264 οἰκία.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνομε στὴν εὐγενῆ πελατεία μας ὅτι: τὸ Κατᾶστημα ἐπιπλῶν κουζίνας «ΡΟΥΣΤΙΚ» καὶ ἐντοχιζιμῶν συσκευῶν Α.Ε.Γ. μετεφέρθη ἐπὶ τῆς ὁδοῦ Λορέντζου Μαβίλλη (στὰ Τρία Πεύκα)
Τηλ. 230-169 καὶ 235-495
Εὐχαριστῶ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τὴν Τετάρτη 20 Μαΐου καὶ ὥρα 8.30 π.μ. εἰς τὸν ἱ.Ν. Ἀγ. Κων/νου (Νεκροταφεῖο) μνημοσύνο μετὰ τὴν συμπλήρωση ἔτους ἀπὸ τὸν πρόωρο θάνατο τῆς ἀγαπημένης μας καὶ ἀξέχαστης κόρης, ἀδελφῆς καὶ ἀνηψιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΔΡΟΣΑΚΗ
Παρακαλοῦμε τοὺς τιμῶντας τὴν μνήμην τῆς ὅπως παρῶτων.
Οἱ γονεῖς: Ἰωάννης καὶ Παρασκευή.
Οἱ ἀδελφοί: Μανώλης.
Οἱ θεῖοι - θεῖοι.
Οἱ λοιποὶ συγγενεῖς.

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Ν. Ἀλικαρνασσός Τηλ. 288.630
MONA ZYGA
Μπάρντ Σπένσερ — Τέρρενς Χιλλ
« ΑΜΟΡΕ »
ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ΤΗΛ. 223-390
ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟ
Ἡ περίπετια κολοσσός

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
ΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ
Λή Μάρβιν - Μπ. Λάγκαστερ - Κλ. Καρντινάλε

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
ΣΤΑΣΙΣ ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΑΣΤΑΜΠΑ ΤΗΛ. 231-850
ΤΑ 4 ΤΕΛΕΙΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ
Γιάνκ Βού — Ζακλίν Μισσέ

ΒΙΟΠΥΡΗΛ ΒΙΟΠΥΡΙΛ
Γ. & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
ΣΜΥΡΝΗΣ 1 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 225114 — 282567
Διαθέτομε
• ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ καὶ ΧΗΜΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ, ΧΛΩΡΙΩΤΕΣ, ΑΠΟΣΚΛΥΡΗΝΤΕΣ, ΑΠΟΧΛΩΡΙΩΤΕΣ, ΦΙΛΤΡΟΠΡΕΣΣΕΣ, ΜΗΧΑΝΙΚΑ ΦΙΛΤΡΑ (Δ. Γερμ. Σουηδ. Βελγ.) γιὰ Βιομηχανίες, Βιοτεχνίες, Ξενοδοχεῖα, Οἰκίες, Κάμπινγκ, Νοσοκομεία κ.λ.π.
• ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΕΣ ὄλων τῶν τύπων, ΦΩΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΜΑΝΙΚΕΣ, ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΕΣ ΦΩΛΙΕΣ, ΠΥΡΑΝΙΧΝΕΥΤΕΣ, Αὐτόματα Συστήματα πυρὸσβέσεως (SPRINKLER).
• ΡΟΥΛΕΜΑΝ, ΚΟΥΖΙΝΕΤΑ, ΤΣΙΜΟΥΧΕΣ, ΣΤΕΓΑΝΑ, ΤΕΦΛΟΝ, (Δ. Γερμανίας, Ἀγγλίας, Ἰταλίας) ἸΜΑΝΤΕΣ, ΑΤΣΑΛΟΒΙΔΕΣ.
• ΕΛΑΣΤΙΚΟΥΣ ΣΩΛΗΝΕΣ ΠΙΣΣΕΩΣ, Εὐκαμπτοὺς ΑΕΡΑΓΩΓΟΥΣ (ΣΠΙΡΑΛ Ἐλβετίας) γιὰ Κλιματισμὸ, Ἀερισμὸ, Ἐξαερισμὸ, καὶ ἄλλες τεχνικὲς Εφαρμογές.
• ΦΙΛΤΡΑ πετρελαίου, λαδιῶ, ἀέρος, ΧΑΛΚΟΣΩΛΗΝΕΣ.
• ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ καὶ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΕΡΓΑΛΕΙΑ.
• Ἀναλαμβάνομε πάσης φύσεως Ἠλεκτρομηχανολογικὲς Μελέτες, Ἐγκαταστάσεις, Ἐπιβλέψεις Βιομηχανιῶν, Βιοτεχνιῶν, Ξενοδοχείων κ.λ.π.
• Ἐγκαταστάσεις Βιολογικῶν καὶ Χημικῶν καθαρισμῶν λυμάτων ἀποβλήτων, ὑδάτων κλπ
• ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΗΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΤΕΧΝΙΚΟ ΣΑΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑ, ΤΑ ΕΡΓΑ ΜΑΣ ΜΙΛΟΥΝ ΓΙΑ ΜΑΣ.

Χ γνωρίστε τις τιμες μας

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ

Σκόνη πλυντηρίου ΑΡΙΕΛ 3 κιλῶν	305
Καρπές 300 γραμ.	58
Αποσκληρυντικό πράσινο μήλο 500 γραμ.	52,50
Τρίλετ ὕγρο πιάτων μικρὸ	16,80
Μινερβὴν 250 γραμ.	29,50
Ἄλειο ὄλων τῶν χρήσεων ἀλατίνη	28,20
Γαλα Μάγια Σοκολατούχο	13,20
Σαμπουάν Οὐλτρεζ μεγάλο	85
Οὐζο 12, 640 γραμ.	100

Διαβάστε καθε ΤΡΙΤΗ τὶς προσφορῆς ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ ΞΕΡΟΥΝ ΝΑ ΠΟΥΛΑΝΕ ΦΘΗΝΑ 3: ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
1. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
2. ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ
3. ΚΑΜΑΡΑΚΙ

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΟΙ ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ
Ζαν Πὼλ Μπελμοντό — Ομάρ Σαρίφ

« ΚΡΟΝΟΣ »
ΤΗΛ. 283075 ΕΝΑΡΞΕΙΣ 6 μ.μ.
ΚΟΥΒΑ Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΩΝ ΛΥΚΩΝ
Ἐγχρωμο — Α' προβολῆς

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 6
ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΗ ΗΔΟΝΗ
Ἐγχρωμο — Ἀδσπερὸς Ἀκατέλληλε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνομε στὴν εὐγενῆ πελατεία μας ὅτι: τὸ Κατᾶστημα ἐπιπλῶν κουζίνας «ΡΟΥΣΤΙΚ» καὶ ἐντοχιζιμῶν συσκευῶν Α.Ε.Γ. μετεφέρθη ἐπὶ τῆς ὁδοῦ Λορέντζου Μαβίλλη (στὰ Τρία Πεύκα)
Τηλ. 230-169 καὶ 235-495
Εὐχαριστῶ

RUGGERINI ΕΛΛΑΣ Α.Ε.
Ἐξουσιοδοτημένο Κατᾶστημα πωλήσεως Ἀντ/κῶν - Κινητῶν
Πώλησις: ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ
ΥΙΟΙ ΔΗΜ. ΓΑΛΑΤΙΑΝΟΥ Ο.Ε.
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 182
Τηλ. 281477 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Ν. Ἀλικαρνασσός Τηλ. 288.630
MONA ZYGA
Μπάρντ Σπένσερ — Τέρρενς Χιλλ
« ΑΜΟΡΕ »
ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ΤΗΛ. 223-390
ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟ
Ἡ περίπετια κολοσσός

για τὰ λαχανικά καὶ μπουστάνικὰ σου ἔντομοκτόνο Λανείτ*

• Ἐχει διασυστημικὴ δράση
• Καταπολεμᾶ κάμπιες φυλλώματος καὶ καρποῦ • μελιγκρες • ὄβριπες
• φθοριμαία • ὑλέμια • ἀγρότιδα
• πρᾶσσαγγουρα • διάφορα σκαθάρια
• σαλιγκάρια καὶ γυμνοσάλιαγκα

DU PONT
* Τὸ LANNATE εἶναι προϊόν καὶ σῆμα κατατεθέν τῆς Ε.Ι. DU PONT DE NEMOURS & CO.(INC.)

Η ΣΩΣΤΗ ΑΓΩΓΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΘΑΡΡΥΝΣΗ ΚΑΙ ΜΕ ΤΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ Η ΟΜΙΛΙΑ ΤΗΣ κ. Ρ. ΜΑΡΟΥΚΛΗ

(11ον — τελευταίον)
Η καλή συμπεριφορά ἀπὸ μερὸς τοῦ παιδοῦ ξεπηδᾷ ἀπὸ τὴν ἐπιθυμία του, ἢ ἀποτελεῖ μέλος τῆς οἰκογένειας νὰ συμβάλει ἐκτρέψαι καὶ νὰ συνεργάσεται καὶ ὄχι τὴν προσδοκία τῆς ἀμοιβῆς. Τὸ αἶσθημα αὐτοῦ τῆς συμβολῆς εἶναι πού ἱκανοποιεῖ τὰ παιδιὰ μετὰ κ' ἔμειψε τοῦ στερεοῦ μετὰ τὸ σύστημα τῶν ὑλικῶν ἀμοιβῶν.

Γιὰ τὸ πλῆρωσμε τὸ παιδί ἐπειδὴ ἔκανε μὴ δουλειά; Δὲ ζεῖ στὸ ἴδιο σπῆτι, δὲν πρῶτε τὸ φαγητὸ του, δὲν ἔχει τὰ ρούχα του κ' ὅτι ἄλλο χρειάζεται; Γιὰ τὸ μὴν ἔχει ὀρισμένους ὑποχρεώσεις, σὺν ἰσότητι μὲλος τῆς οἰκογένειας; Μὲ τὸ σύστημα τῆς ἀμοιβῆς δὲν ἀναπτύσσεται τὸ αἶσθημα τῆς εὐθύνης.

Πολλοὶ πού πιστεύουν ὅτι δὲν ἔχουν χρόνο ν' ἀσχοληθοῦν μετὰ τὰ παιδιὰ τους, προσπαθοῦν ν' ἀναπληρῶσιν τὸ κενὸ δίνοντας τοὺς σὺν χρήματα ζήτησι. Πρῆπει νὰ μάθουν ὅτι τὰ χρήματα δὲν ἀναπληρῶσιν ποτέ τὴν ἀγάπην, οὐτὲ τὴν ἐξοχάριση. Ἐπίσης πὸ αἰσθημα ἐνοχῆς τῶν γονέων δὲν καθήσται μετὰ τὰ χρήματα.

Βέβαια τὸ παιδί ἔχει ἀνάγκη ἀπὸ ὅτι ἀτομικὸ τοῦ χαρτζιλίκου, αὐτὸ ἀποτελεῖ ἑνα ἰσοποδοῖο κίνητρο γιὰ τὴν ἀνάπτυξη τῆς ἐμπιστοσύνης καὶ τῆς εὐθύνης του. Δὲν πρῆπει ὁμοῦς νὰ ξεπερνᾷ ἑνα ὀρισμένο ποσο. Πρῆπει νὰ εἶναι ἀνάλογο μετὰ τὴν ἀνάγκη τοῦ παιδοῦ καὶ ὄχι μετὰ τὴν οἰκονομικὴ εὐχέρεια τῶν γονέων του.

Σὲ παιδιὰ πού πρῆγαινον στὸ δημοτικὸ σχολεῖο πὸ χαρτζιλίκου πρῆπει νὰ δίδεται μὴ φερατὴ βδομάδα κ' αὐτὰ ὄς τὸ διαχειριστοῦν ὅπως νομίζουσιν. Στὰ

μεγαλύτερα παιδιὰ νὰ δίδεται κάθε μῆνα, γιὰτὶ αὐτὰ ξεροῦν νὰ προγραμματίζουσιν τὰ ἐξοδα τοὺς καλύτερα. Ἀν τὰ παιδιὰ ξεδῶσιν κυρίτερα τὸ χαρτζιλίκου τοὺς πὸ θὰ κάνουν οἱ γονεῖς; Πρῆπει νὰ ξεροῦν ὅτι δὲν εἶναι σωστὸ νὰ τοὺς δώσιν συμπληρωματικὸ φιλοδώρημα, ὅσο κ' ἂν παρακαλέσων.

Γιὰτὶ εἶται δὲ θὰ μάθουν ποτέ τὴ σωστὴ διαχείρηση τῶν χρημάτων. Μήπως οἱ γονεῖς πρῆπει εὐκόλο συμπληρωματικὸ μισθὸ ἂν τὸν σπαταλήσων σ' περιόκεπτα;

Μὲ ὅλα τὰ παραπάνω ὅλα καὶ συνθηθισμένα παραδείγματα, βλεποῦμε ὅτι τὰ παιδιὰ ἀπὸ τὶς πρῶτες ἡμέρες τῆς ζωῆς τους, ἀντιμετωπίζουσιν καταστάσεις πού τὰ ἐπηρεάζουσιν βαθῶτα καὶ βάζουσιν τὴ σφραγίδα τοὺς στὴν προσωπικότητά τους. Ὁφείλομε νὰ συνεδποτοῖσομε μετὰ τὰ παιδιὰ τους, προσπαθοῦν ν' ἀναπληρῶσιν τὸ κενὸ δίνοντας τοὺς σὺν χρήματα ζήτησι. Πρῆπει νὰ μάθουν ὅτι τὰ χρήματα δὲν ἀναπληρῶσιν ποτέ τὴν ἀγάπην, οὐτὲ τὴν ἐξοχάριση. Ἐπίσης πὸ αἰσθημα ἐνοχῆς τῶν γονέων δὲν καθήσται μετὰ τὰ χρήματα.

Βέβαια τὸ παιδί ἔχει ἀνάγκη ἀπὸ ὅτι ἀτομικὸ τοῦ χαρτζιλίκου, αὐτὸ ἀποτελεῖ ἑνα ἰσοποδοῖο κίνητρο γιὰ τὴν ἀνάπτυξη τῆς ἐμπιστοσύνης καὶ τῆς εὐθύνης του. Δὲν πρῆπει ὁμοῦς νὰ ξεπερνᾷ ἑνα ὀρισμένο ποσο. Πρῆπει νὰ εἶναι ἀνάλογο μετὰ τὴν ἀνάγκη τοῦ παιδοῦ καὶ ὄχι μετὰ τὴν οἰκονομικὴ εὐχέρεια τῶν γονέων του.

Σὲ παιδιὰ πού πρῆγαινον στὸ δημοτικὸ σχολεῖο πὸ χαρτζιλίκου πρῆπει νὰ δίδεται μὴ φερατὴ βδομάδα κ' αὐτὰ ὄς τὸ διαχειριστοῦν ὅπως νομίζουσιν. Στὰ

KARAKHIS SHOES
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΣΑΝΤΕΣ
ΝΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΒΑΝΣ 16
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

KARAKHIS SHOES
...ἡ σωστὴ γυναικεία γραμμὴ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παιδικὸς Σταθμὸς Νηπιαγωγεῖο **Εἰρηνοῦλα**

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ
Νεοδμητο κτίριο στὴν ὁδο ΚΑΡΙΑΣ 89 20 μέτρα ἀπὸ τὴν Λ. ἸΚΑΡΟΥ στὴν Νέα Αλικαρνασσό, Ἐνοικιάζεται ὁλοκληρὸ ἢ μεμονωμένα. Ἰδανικὴ κατοικεῖα γιὰ στέγαση ὀπισσῶδηποτε ἐπιχειρήσεως ἢ ἀκόμα καὶ κατοστημάτων.
Ἀναλυτικότερα
Ἡμῖνοῖοιο διαμερῆς μετὰ ράμπα 420 τ.μ.
Κατᾶστημα 420 τ.μ. πατᾶρι 250 τ.μ.
1ος ὄροφος 350 τ.μ.
Πληροφορίες: DIAMOND TOURS 223-113 ὥρες Γραφεῖο.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ φιλόλογος προς τομήσει υπεύθυνα μαθητές, για γινεαλλήνιες και εισαγωγικές Λυκείου. Τηλ. 222126. (Δ855) 1-2

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ κάτοχος του πτυχιούχου Γαλλικής 'Ακαδημίας 'Αθήνων και του Πανεπιστημίου Σοβρώνης παραδίδει μαθήματα Γαλλικής κατ' οίκου. Πληρωφ. Τηλ. 286852-282343. (Δ854) 1-4

ΠΑΡΑΔΙΔΟΜΕ Μαθήματα 'Αγγλικών μόνον σε προχωρημένους. Επίσης μαθήματα εξειδικευμένων έμπορικώς άλληλογραφίας, καθώς και διάφορες άλλες έμπορικές έργασίες. Πληρωφ. Τηλ. 221629 (Δ848) 1-3

ΑΠΩΛΕΣΘΗ εντός ταξί ένα τρυπάνι κομπρεσέρ. Παρακαλείται ο οδηγός του ταξί όπως έπιμο γινιαισει με τό τηλ. 221883. (Δ849) 1-4

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τήν έπιβλεψιν μικρών παιδιών στο σπίτι της. Πληρωφ. Τηλ. 281131. (Δ846) 1-5

ΜΟΝΟΙ — ΖΥΓΟΙ — ΠΕΖΟΙ κάθε Σαββατο έκδρομος στη Γαδο, ή Σφακιά Φραγκοκάσταλο ή 'Αγία Ρομιά. Κάθε Κυριακή στο Φαράγγι Σαμωρίας. Μέ 700 δρχ. Λόγιου Τούρς Τηλ. 283640 (Δ842) 1-6

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ παραδίδει μαθήματα Φυσική και Χημεία Γυμνασίου — Λυκείου υποψηφίων Πανελληνίων εξετάσεων. Πληρωφ. Τηλ. 289777 ώρες γραφείου (Δ839) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει μαθήματα Μαθηματικών, Φυσικής, Χημείας για τις εισαγωγικές εξετάσεις στο Λύκειο. Τηλ. 285597 ή 225347. (Δ850) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Λυκείου, Γυμνασίου και άνολα μόνον υποψηφίους Πανελληνίων εξετάσεων και εισαγωγικών Λυκείου. Πληρωφ. Τηλ. 226679. 6-11 μ.μ. (Δ851) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Φυσική, Μαθηματικά σε μαθητές Γυμνασίου Λυκείου. Τηλ. 222373. (Δ852) 1-4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικομαθηματικής Σχολής με διετείς μεταπτυχιακές σπουδές και δετή φροντιση σπριακή πείρα προετοιμάζει μαθητές γυμνασίου για τις εξετάσεις Λυκείου και μαθητές Λυκείου για τις Πανελληνίες εξετάσεις στη Φυσική, Χημεία. Τιμές λογικές. Τηλ. 751652. (Δ853) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κεφαλαίους για τήν άποπερτώση ξενοδοχείου στη Σταλίδα. (Η οικοδομή βρισκεται στο σκελετό). Πληρωφ. Τηλ. 0897-61314. (Ζ748) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Σχεδιάστρια άνευ οι κογενειακών υποχρεώσεων διά γραφείο κατασκευής τεχν έργων και Μελετών. Διά πληρωφ. Δημ. Καπετανάκη Πολ. Μηχ. Τηλ. 221727 κατά τας έργασίους ώρας καί 4-5 μ.μ. εϊς τό τηλ. 230427. (Ζ751) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγειρας για τό εστιατόριο ΕΒΙΒΑ Λ. Δημοκρατίας 26 έναντι ξενοδοχείου GALAXY. (Ζ747) 1-6

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ λογιστής ΚΑΤΕΕ έλεύθερος στρατιωτικών υποχρεώσεων ΖΗΤΑ άνάλογη έργα σκ. Πληρωφ. Τηλ. 222805 κ. Μιχαλάκη Ζαχ. (Ζ746) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κεντίστρες για κοφτά. Πληρωφ. Τηλ. 221961. (Ζ753) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για έστιατόριο στη Λ. Δημοκρατίας 45 έναντι 'Εργατικού Κέντρου. Πληρωφ. Τηλ. 224649. (Ζ745) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πληρωφ. Τηλ. 224012 ή 234127. (Ζ749) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς υπαρουσίσσας, άπόφοιτος Λυκείου με γνώσεις Γερμανικής. Πληρωφ. Τηλ. 231864 καί 225359. (Ζ750) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος ή κατ' ουσίαν για εξουσιοδοτημένη πώληση Αμερικανικών Ειδών Κιγκλερίας, 'Αξεσουάρ Μπιαου και προσαρτημάτων έπιπλων ύψηλης ποιότητας που γινιαισονται στην 'Ελληνική 'Αγορά. Για πληροφορίες ΡΗΑ ROS ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΣ, Τ.Θ. 17 Νέα Σμύρνη, ΑΘΗΝΑ Τηλ. 749347. (Ζ744) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ όπο τήν διαφημιστική έκδοτική όργάνωση ΤΟΞΟ ΤΗΣ, άτομο για να ασχοληθεί άρχικά με εισαγωγές εντός πόλεως. Πρέπει να είναι άπόφοιτος Λυκείου, να μην έχει στρατιωτικές υποχρεώσεις και να διαθέτει μοτοποδήλατο. Προσφέρεται βασικός μισθός ή ήμερομισθίο και γινιαισεται άποδοσως. Πληρωφ. Τηλ. 286641-242864. (Ζ752) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά έταιρεία άνεικοτόμους έργατες και έργατίους. Πληρωφ. Τηλ. 284710 6-8 μ.μ. (Ζ706) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σισθητικός. Πληρωφ. Τηλ. 235411 από 9-2 μ.μ. (Ζ701) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για μόνιμη έργασία γυναικών διακομισσών. Πληρωφ. Τηλ. 222416 (10-1 καί 4-8 μ.μ.) (Ζ710) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ α) πεπειραμένη κομμώτρια για ν' αναλάβει Τμήμα Κομμωτηρίου με ποσοστά. β) πεπειραμένη δηλωματούχος σισθητικός ν' αναλάβει Τμήμα σισθητικής, με ποσοστά. γ) Εμφανισιμη κοπέλλα με άνωση στις δημόσιες οχρείες, για τ' ότμήμα ύποδοχής, καί δ) Νέος ή νέα για πωλητής ή πωλήτρια σε άθλητικό τμήμα. Πληρωφ. Τηλ. 243322 11-1 καί 6-8 έκτος Σαββάτου. (Ζ690) 1-10

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ Ν. ΚΟΠΚΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ Καθηγήτρια (Καθής τρια) Αγγλικής για πλήρη άποσκόληση (χειμώνα - καλοκαίρι) για να έργασθεί από τ' άποσιστικά πρόσωτα, εύχέρεια στη γλώσσα και πείρα διδασκαλίας. Απαραίτητη προϋπόθεση να δοκιμασθεί έπι μία έβδομάδα. Τηλ. 284385. (Ζ733) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως υπάλληλος Γραφείου 'Αντιπροσωπειών ηλικίας 20-32 έτών, διά μόνιμης άποδοσως (Γυμνασίου ή Οίκου νομικού Γυμνασίου). — Πεπειραμένη δακτυλογράφος (ταχυγράφος). — 'Απολύτως ύγιής. — Συστάσεις άπαραίτητες. Μισθός άνάλογος προσόντων. Οι ενδιαφερόμενες, παρακαλούνται να μόνον στείλουν πλήρες χειρόγραφο βιογραφικό τους σημείωμα με όνοματεπώνυμο, διεύθυνση, καί αριθ. τηλεφώνου στη διεύθυνση: Ταχυδρομική θυρίδα 311-Ένταυθα. Τηλ. 231864. (Ζ733) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σοβαρά έταιρεία έργατής καί καλά 'Αγγλικά. Δεύτερη γλώσσα πρόσθε προσόν. Λόγιου Τούρς Τηλ. 281446 (Ζ739) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σεββίτορες καί βοηθοί μάγειρας για τό εστιατόριο ΒΑΛΚΑΝΙΑ. Επίσης ζητούνται λαντζέρισσες για τήν ταβέρνα ΒΑΛΚΑΝΙΑ στη Σταλίδα. Πληρωφ. Τηλ. 286338. (Ζ717) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι καί νέες, φοιτητές ή υπάλληλοι που θέλουν να έργαστούν τον έλεύθερο χρόνο τους. Πληρωφ. Τηλ. 235476-235477. (Ζ685) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανισιμες δεσποινίδες για μόνον γούμαν καί σεββίτορες. 'Ικανοποιητικός μισθός. Τηλ. 242147 καί 225161. (Ζ743) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαραγκοί για τήν έρπαιτρα. Πληρωφ. Τηλ. 235261 ώρες έργασίας. (Ζ719) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σεββίτορες για τήν καφετέρια ΠΑΛΑΣ (Μαλία) άμλοιστες τήν 'Αγγλική. Τηλ. (0897) 31365 ή 31418 (Ζ727) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο υπάλληλοι πεπειραμένους για ζύλινα τελάρα. Πληρωφ. Τηλ. 224291 8-2 μ.μ. καί 5-8 μ.μ. κ. Αϊκατ. Παπαδοπούλου. (Ζ740) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά τής Τ.Ε.Α.Σ Γ. 'Ανδρούλας καί Σία Ο.Ε. τεχνίτες καί βοηθοί άλομινονα τασκευών σιδερωκατασκευών, ώραιο συνεχές. Τηλ. 234771 ένοτι παλαιάς ηλεκτρικής. (Ζ714) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανάκι DKW 50 κ.έ. ζαξ κινητήρα, σε άριστη κατάσταση καί μόνον 30.000 δρχ. Πληρωφ. Τηλ. 221905. (Π124) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έπιχείρηση εστιατόριο—Ταβέρνα—Ψηφιστά στο κέντρο 'Η ρακλείου με πολλά δουλειά Πληρωφ. Τηλ. 236868 από 2-4 καί 9-11 μ.μ. (Π122) 1-10

ΠΡΟΣΟΧΗ ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιβλιογραφικό, πρακτορείο ΠΡΟ — ΠΟ Λαλείου στη μισή σχεδόν τιμή λόγω άναγκών. Στάσεις λεπροσίου, πελατεια εξοφασμένη. Γινιαισεται εύκολης πληρωμής. Τηλ. 288194. ώρες καταστημάτων. 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. λίγο πιο πάνω από τό Γερμανικό τ' Εργοστάσιο, άπέναντι άκριβώς από τ' είδη ύγιεινής Στρακτακή. Τιμή 7.000 τό τ.μ. Πληρωφ. Πτολεμαίου 26 2ος όροφος πρώτη παροδοσ άριστε καί έπι τής θέριασος. (Π123) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μετοχές Μινωικών Γραμμών. Πληρωφ. Τηλ. 231835 μετά τής 3 μ.μ. (Π121) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έκτάσεως 4.100 τ.μ. άπέχον 180 μ. από τήν παραλία Βλαχιά δα Μπαλή. Πληρωφ. Τηλ. 223806. (Π125) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος δεσποινίς με προσοικότητα καί καλά 'Αγγλικά. Δεύτερη γλώσσα πρόσθε προσόν. Λόγιου Τούρς Τηλ. 283640. (Ζ723) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα έχουσα γνώσεις λογιστικής. Ψάριο συνεχές. Μισθός ικανοποιητικός. Πληρωφ. Τηλ. 284526 από 6-10 μ.μ. (Ζ741) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναικία για τήν έπιβλεψη 2 παιδιών. Πληρωφ. Τηλ. 235961 μετά τής 15.30. (Ζ728) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες διά τ' ό κατάστημα 'Ελπί Νικηφόρου Πετράκη Ο.Ε. Προτιμούνται πεπειραμένες. Τηλ. 282395. (Ζ674) 1-10

Σεββίτορες—Μάγειρας—Λαντζέρισσα ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για έστιατόριο στο Λ. Χερσονήσου. Πληρωφ. καθημερινά στο Καστέλλο Α. Χερσονήσου κ. Χρήστο. Τηλ. 222222. 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τό κατάστημα Παδικών—Βαπτιστικών ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ δεσποινίς 15-16 έτών για πωλήτρια. Τηλ. 283465 (Ζ713) 1-15

Ο ΟΚΕΙ ΖΗΤΕΙ (4) άτομα άνε ζορπητάς φύλλο καί κλειση στη πωλησιες, ιδιαίτερα στον τομέα Παροχής 'Υπηρεσιών. 'Η άνωση στην έπικοινωνία καί ή έντυπια σιακή παράσταση θα άποτελίσουν πρωταρχικό κριτήριο έπιλογής. Περίοδος 6 3ος όροφος Πλ. 'Ελευθερίας. Πληρωφ. Δευτέρα καί Τρίτη από 9.30 π.μ. μέχρι 1 μ.μ. (Ζ742) 1-2

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι DKW 50 κ.έ. ζαξ κινητήρα, σε άριστη κατάσταση καί μόνον 30.000 δρχ. Πληρωφ. Τηλ. 221905. (Π124) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έπιχείρηση εστιατόριο—Ταβέρνα—Ψηφιστά στο κέντρο 'Η ρακλείου με πολλά δουλειά Πληρωφ. Τηλ. 236868 από 2-4 καί 9-11 μ.μ. (Π122) 1-10

ΠΡΟΣΟΧΗ ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιβλιογραφικό, πρακτορείο ΠΡΟ — ΠΟ Λαλείου στη μισή σχεδόν τιμή λόγω άναγκών. Στάσεις λεπροσίου, πελατεια εξοφασμένη. Γινιαισεται εύκολης πληρωμής. Τηλ. 288194. ώρες καταστημάτων. 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. λίγο πιο πάνω από τό Γερμανικό τ' Εργοστάσιο, άπέναντι άκριβώς από τ' είδη ύγιεινής Στρακτακή. Τιμή 7.000 τό τ.μ. Πληρωφ. Πτολεμαίου 26 2ος όροφος πρώτη παροδοσ άριστε καί έπι τής θέριασος. (Π123) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μετοχές Μινωικών Γραμμών. Πληρωφ. Τηλ. 231835 μετά τής 3 μ.μ. (Π121) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έκτάσεως 4.100 τ.μ. άπέχον 180 μ. από τήν παραλία Βλαχιά δα Μπαλή. Πληρωφ. Τηλ. 223806. (Π125) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσατάκι λογιου ύγιαις ό κεντρικό σημείο του 'Ηρακλείου πλήρως εξοφασμένο Τηλ. 242932 από 10 π.μ.—1 μ.μ. (Π126) 1-5

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοφασμένο κρεοπωλείο εϊς άριστη κατάσταση. Πληρωφ. Τηλ. 232125. (Π81) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σε τήν εύκαιρία. Πληρωφ. Τηλ. 241785, ώρες 8-2 καί 5-8. (Π114) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSIT κλούβα. Διπλά λάστιχα. Κυκλοφορεί κάθε Σαββατοκύριακο. Εϊς άριστη κατάσταση. Πληρωφ. Τηλ. 232929. (Π158) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο στο Σείσι (Λιμάνι) 300 τ.μ. εντός οικισμού γινιακό, άρτιο, οικόδομησιμο τμήν εύκαιρίας λόγω άναγκών Τηλ. 0841-22199-32548-32984. (Π75) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσια εϊς Γούβες, Ανισαρά, Χερσονήσου, Παλαιόκαστρο, Αγία Πελαγία από 200 τ.μ. εϊς 15 στρέμματα, σε άμφιπερσους τιμές. Πληρωφ. Νικηφόρου Τηλ. 233167. (Π30) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΠΡΟΣΟΧΗ Πριν προβείτε εϊς σιανόηποτε όγορά ακίνητου συμβουλευτείτε τήν ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ για τό άμφιπερσους. Κοντά στο τό σά άλλα θα βρείτε καί τό κάτση: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου εϊς Λ. 'Ικάρου 97 τ.μ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 205 τ.μ. οικόπεδο δίπλα στο Πάρκο Θεοτοκοπούλου προνομιούχο. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 195 τ.μ. οικόπεδο εκτός σχεδίου εϊς Παγκρήτιο σε καλή τιμή. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 170 τ.μ. οικόπεδο εϊς πλατεια Τσιρίτ Με'ντινι. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 155 τ.μ. οικόπεδο εϊς Γιόφυρο άυτότελες, προνομιούχο. ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 τ.μ. εϊς τήν θέριασος μόνον 28.000 τό μέτρο με πατάρι, έτοιμοπαρόδοτο. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα έτοιμοπαρόδοτα καί ύπο κατασκευή εϊς όλας τας περιοχάς 'Η ρακλείου. Πληρωφ. Τηλ. ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Τηλ. 224888-286403. 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μεταχειρισμένο εϊς άριστη κατάσταση μάρκας FIAT 127 της 1977. Τιμή 260.000 μετρητός. Τηλ. 231884 10-13.00 μ.μ. (Π15) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από Σταλίδας έκτάσεως 500 μέτρα προέκταση τής Λ. 'Ιωνίας. Τηλ. 289011. (Π187) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστημα άποσθεν Αστάρια όδός Σαπουτιέ 8. Πληρωφ. Τηλ. 220888. (Π153) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 12 Μ δρχ. 140.000. Πληρωφ. Τηλ. 234883. (Π159) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική στέγη στο Β' όροφο 48 τ.μ. με λουτρό στην όδο 25 Αιγυπτίου τής 223028 — 226568. (Π197) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όρας Α' καί Β' όροφους εϊς παράλληλο τής Α. Καλοκαιρινού εϊς οικόπεδο προνομιούχο. Κάλυψις 100 τ.μ. άπό 289. Τηλ. 235009 καί 282289. (Π184) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 'Οπελ—Καντέ, σε άριστη κατάσταση. Πληρωφ. Τηλ. 233003. (Π187) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψευείο σε άριστη κατάσταση σε τμήν εύκαιρίας, καθώς καί μια ζυγαριά 30 κιλών. Επίσης πωλούνται ντεζίν. Τηλ. 282891, όλας τας καθημερινές καί τήν Κυριακή 241006. (Π71) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 15 στρέμματα με πρόσψη 150 μέτρα εϊς τό έθνικο ύδρομιο 'Ηρακλείου—Αγ. Νικολάου 22ο χλμ. παραπλευρώς βίλλας Τζουλιόδα κη, άπόσταση 500 μέτρα από τήν θάλασσα. Πληρωφ. Τηλ. 280439. (Π104) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120 Α τετραβρονο μοντέλο 77 με ζυγό αριθμό σε άριστη κατάσταση, δεκτός κάθε έλεγχου, γινιαισεται μεγάλης εύκολης πληρωμής Τηλ. 241065. (Π106) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. στην όδο Μονής Πρεβελής 200 μ. μετά τήν κλινική Πολυχρονάκη. Μεσται άποκλινται. Πληρωφ. Τηλ. 289755. (Π105) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 2, 3, 4, 5 δωμάτια προεπιμένη κατασκευή, λογικό κόστος, άκάλυπτο χώρο 1500 μ. εύκολως πληρωμής. Τηλ. 280890. (Π658) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τζιπ άμερικανικό τύπου Φούλις με έγγεβατική άδεια, χωρίς τεκμήρια, σε τμήν εύκαιρίας. Πληρωφ. Τηλ. 242116 — 236868 (Π61) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτάσεως 155 τ.μ. εϊς Πόρον καί έπι τής όδου Κατ'ερακή. Πληρωφ. Τηλ. 283944 από ώρας 4-7 μ.μ. (Π70) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 608 κλούβα—ψευείο συντηρήσως, Πληρωφ. 'Ιωάννης Ντελινταδής Α. Κνωσό 92 'Ηράκλειο. (Π85) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχαι Μινωικών Γραμμών. Πληρωφ. Τηλ. 233622. (Π109) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουνέλια διά άνα παραγωγή άριστης ράτσας, Γερμανικά—Νέας Ζηλανδίας 1500 τό ζευγάρη. 'Επίσης κουνέλια ε τοιμεις για γέννα. Τηλ. 234279 από 4-8 κάθε άπογευμα. (Π103) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!! ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο γραφεία έπι τής Πλατ. 'Αρκαδίου. Πληρωφ. Τηλ. 225163 (Π102) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψευείο σε τμήν εύκαιρίας. Πληρωφ. Τηλ. 233456. (Π97) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ψευείο καί θάλασσο ψυκτικός, όλα καί νοσηρή. Πληρωφ. Τηλ. 235543. (Π99) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 250 —300 τ.μ. έκαστον στο 5ο χιλ. τής παλαιάς 'Εθνικής προς Ρέθυμνο δίπλα εργοστασίου Προχέιρα—Φραγκιουδάκη, με φώσ καί νερό. Τιμές λογικές. Πληρωφ. Τηλ. 286871. (Π100) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο πρόστιμο Καλλιθέα καί εντός οικισμού: 1) Οικόπεδο έκτάσεως 1 στρέμματος ολόκληρο ή τεμαχισμένο. 2) Οικόπεδο 6 περίπου στρέμματα κατάλληλο για βιομηχανική ή βιοτεχνική χρήση ή για έξοχική κατοικία, έπένδυση καί σε καλή τιμή. Πληρωφ. Τηλ. 288270 καί 241652 (Π107) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εϊς περιοχή 'Αγ. 'Ιωάννης Καστός 500 μ. από τόν 'Εθνικό δρόμο οικόπεδο έκτάσεως 400 τ.μ. Πληρωφ. Τηλ. 288883 (Π108) 1-4

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ Λόγω άναγκών προς τό έξωτερικό ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαφημιστικό Γραφείο με μηνιαία κέρδη 200.000. Με τρεις σοβαρές άποκλειστικότητες για τήν Κρήτη, έπένδυση 1.500.000, μόνον 700.000. 'Επίσης άποθήκη με έμπορεύματα διαφημιστικά όλης δύο έκτομο. μόνον 900.000. Αυτοκίνητο Κοντέ 1979 καινούργιο με έξοφασμένο 150.000 δρχ. ραδιοτηλέφωνο καί 450.000, SUBARU μοντ. 80 άξιας 310.000 μόνον 150.000, κότερο άξιας 300.000 μόνον 180.000, 2 μοτοποδήλατα άξιας 80.000 μόνον 35.000. Σύνολο 2.415.000. 'Αν ό ενδιαφερόμενος ενδιαφερέται για όλα μόνον 2.000.000. Τηλ. 235215-223748 από 9-1.30 μ.μ. 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άυτετελες άνεξάρτητα με όριστικά συμβόλαια στην 'Αγία 'Αλικαρνασσο. Πληρωφ. Τηλ. 289144. (Π88) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 μετοχές Μινωικών Γραμμών. Πληρωφ. Τηλ. 234883. (Π89) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο πλησιον Σινεμά ANTAYANA 110 τ.μ. άρτιο, οικόδομησιμο. Τηλ. 285298 ή 01)8622915. (Π91) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 100 τ.μ. στην περιοχή Κομινίων. Πληρωφ. Τηλ. 225468 — 220768. (Π92) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καζάνη ρακής 60 κιλών με άδεια λειτουργίας. Πληρωφ. Τηλ. 0833)31244 κ. Νικό Σπεργιάκη. (Π98) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SKODA 1200 σπέσιαλ 23.000 χλμ. Δεκτός κάθε έλεγχου. Τιμή 275.000. Πληρωφ. Τηλ. 220353 από 8-12 καί 5-8 μ.μ. (Π96) 1-3

ΕΧΟΜΕ άρόκρημα μόνον 2 χλμ. από Αγία Πελαγία, ιδανικό για παραβέρηση καί δεινροφύσση με έπι τόν άσφαλο πρόσ ΚΑΨΗ. Επίσης καί άλλα κομμάτια 50 — 80 μ. από τή θάλασσα. Μεσίτες άποκλινται. Τηλ. 221739. (Π295) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψευείο, πλατύ, καλύτερα, μηχανήματα γύρου, άποροφητήρας, τραπέζια, καρέκλες, σε τμήν εύκαιρίας. Πληρωφ. όδός Αισιδάου 37. (Π60) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Μασταμά εντός ζώνης όμα με πρόσψη στο δρόμο. Συμβόλαια άμείσως. Τιμές προσιτές. Πληρωφ. Τηλ. 236042. (Π33) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην τοποθεσία Αγία Τριάδα Μπαλή, εντός καί έκτος σχεδίου. Τηλ. 288647. (Π14) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο 4,50 μ. μήκος με 4 κρεβάτια, κουζίνα, ψευείο. Τηλ. 236800—231286. (Π76) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο τύπου Βικαρ

Ελεύθερο δῆμα

ΟΙ ΕΦΕΔΡΟΙ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΙ

Έγινε πρόσφατα στην Χαλκίδα κεντρική Σύνοδος των Έφεδρων Αξιωματικών...

Μπορεί λοιπόν να ελπίζει πολλά η χώρα και το Έθνος...

ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΕΙΡΗΝΕΥΣΕΩΣ Η κρίση στο Λίβανο συνεχίζεται με την ίδια ένταση

ΤΖΕΝΤΑ (ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ) 18 (ΑΠΕ)— Ο Αμερικανός προεδρικός απεσταλμένος...

Ο βασιλιάς της Σαουδικής Αραβίας, Χαλέντ, άφησε επίσημα...

Το πρακτικό πρόσθεσε ότι το ανώτατο στρατιωτικό συμβούλιο...

ΑΘΛΗΤΙΚΗ «ΠΑΤΡΙΣ», ΟΦΗ και Όλυμπιακός άναδειχθηκαν ισόπαλοι με σκόρ 1-1 την Κυριακή τό άπόγευμα

ΤΟ μάτς ΟΦΗ — Ολυμπιακού (1-1) άνήκει πλέον στην ιστορία...

ΜΕΤΑ τό πρώτο 20λεπτό όμως ο ένθουσιασμός των γηπέδων έπεσε και οι Ολυμπιακοί άρχισαν να ισορροπούν...

ΟΦΗ: Πουπάκης, Πασσός, Βλάχος, Τασσοπούλος, Άγιωμα ήτης, Παπαθεοδώρου (55' Κα ούγιώτης), Συντιχάκης, Δράκος, Ούρε (71' Χριστοφής), Κορωνά κης, Κίρισης.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Table with 2 columns: Amount (ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ)—) and Winning Numbers (Στην σημερινή κλήρωση του Λαϊκού Λαχείου κέρδισαν οι έξης αριθμοί:)

Table with 2 columns: Amount and Winning Numbers (77766 79779. Άπό 6.000 δρχ. οι αριθμοί:)

Αρχικά, άναμένετο ότι ο κ. Χαμηλάς θα μετράνε χθές στη Δαμασκό για τήν συνέχιση των ειρηνευτικών προσπαθειών του...

Τό εστιακό πρακτορείο διευκρίνισε, ότι ή επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί κατόπιν προκλητικής του Τούρκου ύπουργού...

Οι Σαουδαραβικές άρχές από φερόμενο να παράσχουν πλήρη φρονις για τήν συναντήσις του κ. Χαμηλάς, έπισημης πηγής ο μως στη Δαμασκό έλεγαν, ότι...

ΜΕ τό ξεκίνημα που έκανε ο ΟΦΗ και με τό γκολ που έφερε από τό... άποδυτήρια, δημιουργήθηκε ή έντύπωση ότι θα κέρδισε τόν Ολυμπιακό με ένα σκόρ όπως έκείνο που κέρδισε τόν Αρη.

Οι φιλοξενούμενοι ισοφάρισαν στό 43ο λεπτό με κεφαλάι τόν Νικολαΐδη κοντά.

ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΟΥ: Νομίζω ότι ήταν ένα ωραίο μάτς, που έχε δύναμη και άναλλακτικές φάσεις. Ο ΟΦΗ μπορούσε να κερδίσει τό μάτς από τό ά' μέρος.

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ Η ΧΟΡΩΔΙΑ ΤΟΥ ΟΤΕ Συμμετέχοντας στον έορτασμό τών 40 χρόνων από τή Μάχη τής Κρήτης ή Λέσχη Προσωπικού ΟΤΕ Ηρακλείου κάλεσε από τήν Αθήνα τή Χορωδία του ΟΤΕ για να δώσει συναυλίες στις πρωτεύουσες τών Νομών τής Κρήτης.

ΕΛΙΟΥΥΡΓΙΚΟΣ ΣΥΝΕΣΤΟΣΜΟΣ ΚΑΛΕΣΣΩΝ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ Η Διαχειριστική Επιτροπή άνεργου αποθήκης 800 Μ2, περιόχου, τού Ε.Σ. Καλεσσών ένεργουσα κατόπιν έντολής και για λογαριασμό τού Ε.Σ. Καλεσσών, προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό για τήν άνάδειξη εργολάβου άνεργουσης τής παραπάνω αποθήκης.

ΙΕΡΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ Τήν προσέχη Δευτέραν 25 Τρ. μήνας Μαΐου, τελούσαστα ύπο τού Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου Ιερά Εγκαίνια τού Ιερού Ναού...

Στήν πόλη Ζαχλε τού κεντρίκου Λιβάνου επικρατεί σήμερα σχετική ήρεμία μετά τό έντασι κατ' ύπομνησιν τής νύχτας.

ΟΙ λέξεις άδικία, καταδίκη, σφαγή, και αποδείχθηκε άλλη άνάση τόν νόμη τούς μισρο στό στό όρηγο τής διατήσις τού κ. Μεσοήνι, ο όποιος κα ταστρατηγώντας τού σκανονισμού και ύποτιμώντας τήν νοημοσύνη άλλων εκείνων που βρέθηκαν τό πρώτ τής Κυριακής στό γήπεδο τού Ταύρου, διαμάρτυρος τό άποτέλεσμα έτσι πού αυτός ήθελε.

ΜΕ τό ξεκίνημα που έκανε ο ΟΦΗ και με τό γκολ που έφερε από τό... άποδυτήρια, δημιουργήθηκε ή έντύπωση ότι θα κέρδισε τόν Ολυμπιακό με ένα σκόρ όπως έκείνο που κέρδισε τόν Αρη.

ΟΙ φιλοξενούμενοι ισοφάρισαν στό 43ο λεπτό με κεφαλάι τόν Νικολαΐδη κοντά.

ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΟΥ: Νομίζω ότι ήταν ένα ωραίο μάτς, που έχε δύναμη και άναλλακτικές φάσεις. Ο ΟΦΗ μπορούσε να κερδίσει τό μάτς από τό ά' μέρος.

ΣΤΟΝ ΣΤΡΟΥΜΠΟΥΛΑ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΕΓΙΝΕ ΠΡΟΧΘΕΣ

Τήν π. Κυριακή 17 τρέχ. πραγματοποιήθηκε με άπόλυτή έπιτυχία ή 3η παγκρήτια όρει βατική συγκέντρωση πο ύψους 6000 μέτρων.

Τό πρώτ 80 περίπου όρειβάτες από τό Χανιά, τό Ρέθυμνο και τό Ηράκλειο, συγκεντρώθηκαν στην περιοχή «Βουλιγαμιά άλών» κα πραγματοποιήσαν άνάδειξη στην κορυφή τού Στρούμπουλα. Έν συνεχεία κα τέθηκαν στό κέντρο Δόξας όπου προσεφέρθησαν από τό τμήμα 'Ηρακλείου άναμφακτικά κα λιτωσούακια.

Ο Έργοτέλης άναγκάστηκε σέ ήττα (0-1) άπό τό διαιτητή

ΟΙ λέξεις άδικία, καταδίκη, σφαγή, και αποδείχθηκε άλλη άνάση τόν νόμη τούς μισρο στό στό όρηγο τής διατήσις τού κ. Μεσοήνι, ο όποιος κα ταστρατηγώντας τού σκανονισμού και ύποτιμώντας τήν νοημοσύνη άλλων εκείνων που βρέθηκαν τό πρώτ τής Κυριακής στό γήπεδο τού Ταύρου, διαμάρτυρος τό άποτέλεσμα έτσι πού αυτός ήθελε.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ

ΤΟ Σάββατο τό άπόγευμα στό Ρέθυμνο ο Κώδικας Χανίων κέρδισε τόν Έργοτέλη με 76-72 κα άνακρινύθηκε πρωταθλήτης Κρήτης τό μπασκετ Άνδρών.

ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Αυτό δέν τό θέλουν κα δέν τό άπιτρέπουν σέ καμία περίπτωση τό όλο Πανεπιστήμιο.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΟΙΝΩΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΣΑΡΧΟΣ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Τήν Κυριακή στις είκοσιπέντε ρις (24) τού Μάη οργανώσαμε για πρώτη φορά τήν Γιορτή τών Κερσών στό χωριό μας.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ Δημοσίου Διαγωνισμού για τήν άνάδειξη εργολάβου προμήθειας μεταφοράς κα παραδόσεως μακροώνων (200) ξυλινών παλετ τών μετά σιδηρών προστατευτικών πλαισίων και είδικού έξο πλαισίου στό ψυκτικό συγκρότημα τής ΑΓΡΕΕ Α.Ε. Ηρακλείου Κρήτης (Βιομηχανική περιοχή).

Συνέχεια από τήν 1 > θα μείνουν για μερικά χρόνια ά νεργοί μέχρι να διοριστούν κα που. Άλλά κα όταν διοριστούν, θα προσφέρουν άρνητική ύψη ρεστιά κα στον όσόν τούς (για τί τό άντιμετωπιούν γροβιλία κα έπιβίωση) κα στην κοινω νία (γιατί δέν τούς δόθηκαν οι γνώσεις που πρέπει να έχει ένας καθηγητής Γυμνασίου, για να προσφέρει θετικό έργο).

ΤΟ Σάββατο τό άπόγευμα στό Ρέθυμνο ο Κώδικας Χανίων κέρδισε τόν Έργοτέλη με 76-72 κα άνακρινύθηκε πρωταθλήτης Κρήτης τό μπασκετ Άνδρών.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΤΟ Σάββατο τό άπόγευμα στό Ρέθυμνο ο Κώδικας Χανίων κέρδισε τόν Έργοτέλη με 76-72 κα άνακρινύθηκε πρωταθλήτης Κρήτης τό μπασκετ Άνδρών.

Ηρόδοτος-Χαλκίδα 1-0

ΜΕ ένα γκολ τού Κουρούνη (75') ο Ηρόδοτος κέρδισε τήν Κυριακή στην Άλκιρασσόνη τήν Χαλκίδα με 1-0 κα έξασφάλισε τήν παραμονή τού στην Β' Έθνική Κατηγορία, ά νεβόρητα από τό άποτέλεσμα τών δύο άγωνιστικών ήμερών πού μείνουν μέχρι να τελειώσει τό πρωτάθλημα.

Ο ΠΟΑΪνίκος και σώθηκε

ΣΤΟ μάτς ΠΟΑ—Κερκυρών (3-0) ήταν ο Γιάννης Κουφούνης, που γράφηκε.

Οργανισμός Άπασχολήσεως Έργατικού Δυναμικού Περιφέρειας Δύσης Κρήτης ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (Η Περιφερική Δύση ΟΑΕΔ Κρήτης προκηρύσσει τακτικό μειοδοτικό διαγωνισμό δι' ένεσφοριστών προσφορών για τήν προμήθεια ενός (1) μεταχειρισμένου αλλά σε καλή κατάσταση κα εν κινήσει ευρισκόμενου λεωφορείου τών 32 θέσεων.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ Δημοσίου Διαγωνισμού για τήν άνάδειξη εργολάβου προμήθειας μεταφοράς κα παραδόσεως μακροώνων (200) ξυλινών παλετ τών μετά σιδηρών προστατευτικών πλαισίων και είδικού έξο πλαισίου στό ψυκτικό συγκρότημα τής ΑΓΡΕΕ Α.Ε. Ηρακλείου Κρήτης (Βιομηχανική περιοχή).

Συνέχεια από τήν 1 > τολογία, ή Γεωλογία θαλασσών, ή Υδρογεωλογία, ή Σεισμολογία, ή Γεωλογική έξερεύνηση κ.λ.π.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΤΟ Σάββατο τό άπόγευμα στό Ρέθυμνο ο Κώδικας Χανίων κέρδισε τόν Έργοτέλη με 76-72 κα άνακρινύθηκε πρωταθλήτης Κρήτης τό μπασκετ Άνδρών.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΤΟ Σάββατο τό άπόγευμα στό Ρέθυμνο ο Κώδικας Χανίων κέρδισε τόν Έργοτέλη με 76-72 κα άνακρινύθηκε πρωταθλήτης Κρήτης τό μπασκετ Άνδρών.

ΣΤΟ μάτς ΠΟΑ—Κερκυρών (3-0) ήταν ο Γιάννης Κουφούνης, που γράφηκε.

Ο ΠΟΑΪνίκος και σώθηκε ΣΤΟ μάτς ΠΟΑ—Κερκυρών (3-0) ήταν ο Γιάννης Κουφούνης, που γράφηκε.

Οργανισμός Άπασχολήσεως Έργατικού Δυναμικού Περιφέρειας Δύσης Κρήτης ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (Η Περιφερική Δύση ΟΑΕΔ Κρήτης προκηρύσσει τακτικό μειοδοτικό διαγωνισμό δι' ένεσφοριστών προσφορών για τήν προμήθεια ενός (1) μεταχειρισμένου αλλά σε καλή κατάσταση κα εν κινήσει ευρισκόμενου λεωφορείου τών 32 θέσεων.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ Δημοσίου Διαγωνισμού για τήν άνάδειξη εργολάβου προμήθειας μεταφοράς κα παραδόσεως μακροώνων (200) ξυλινών παλετ τών μετά σιδηρών προστατευτικών πλαισίων και είδικού έξο πλαισίου στό ψυκτικό συγκρότημα τής ΑΓΡΕΕ Α.Ε. Ηρακλείου Κρήτης (Βιομηχανική περιοχή).

Συνέχεια από τήν 1 > τολογία, ή Γεωλογία θαλασσών, ή Υδρογεωλογία, ή Σεισμολογία, ή Γεωλογική έξερεύνηση κ.λ.π.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΤΟ Σάββατο τό άπόγευμα στό Ρέθυμνο ο Κώδικας Χανίων κέρδισε τόν Έργοτέλη με 76-72 κα άνακρινύθηκε πρωταθλήτης Κρήτης τό μπασκετ Άνδρών.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΤΟ Σάββατο τό άπόγευμα στό Ρέθυμνο ο Κώδικας Χανίων κέρδισε τόν Έργοτέλη με 76-72 κα άνακρινύθηκε πρωταθλήτης Κρήτης τό μπασκετ Άνδρών.

ΣΤΟ μάτς ΠΟΑ—Κερκυρών (3-0) ήταν ο Γιάννης Κουφούνης, που γράφηκε.

Ο ΠΟΑΪνίκος και σώθηκε ΣΤΟ μάτς ΠΟΑ—Κερκυρών (3-0) ήταν ο Γιάννης Κουφούνης, που γράφηκε.

Οργανισμός Άπασχολήσεως Έργατικού Δυναμικού Περιφέρειας Δύσης Κρήτης ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (Η Περιφερική Δύση ΟΑΕΔ Κρήτης προκηρύσσει τακτικό μειοδοτικό διαγωνισμό δι' ένεσφοριστών προσφορών για τήν προμήθεια ενός (1) μεταχειρισμένου αλλά σε καλή κατάσταση κα εν κινήσει ευρισκόμενου λεωφορείου τών 32 θέσεων.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ Δημοσίου Διαγωνισμού για τήν άνάδειξη εργολάβου προμήθειας μεταφοράς κα παραδόσεως μακροώνων (200) ξυλινών παλετ τών μετά σιδηρών προστατευτικών πλαισίων και είδικού έξο πλαισίου στό ψυκτικό συγκρότημα τής ΑΓΡΕΕ Α.Ε. Ηρακλείου Κρήτης (Βιομηχανική περιοχή).

Συνέχεια από τήν 1 > τολογία, ή Γεωλογία θαλασσών, ή Υδρογεωλογία, ή Σεισμολογία, ή Γεωλογική έξερεύνηση κ.λ.π.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΤΟ Σάββατο τό άπόγευμα στό Ρέθυμνο ο Κώδικας Χανίων κέρδισε τόν Έργοτέλη με 76-72 κα άνακρινύθηκε πρωταθλήτης Κρήτης τό μπασκετ Άνδρών.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΤΟ Σάββατο τό άπόγευμα στό Ρέθυμνο ο Κώδικας Χανίων κέρδισε τόν Έργοτέλη με 76-72 κα άνακρινύθηκε πρωταθλήτης Κρήτης τό μπασκετ Άνδρών.

ΣΤΟ μάτς ΠΟΑ—Κερκυρών (3-0) ήταν ο Γιάννης Κουφούνης, που γράφηκε.

Ο ΠΟΑΪνίκος και σώθηκε ΣΤΟ μάτς ΠΟΑ—Κερκυρών (3-0) ήταν ο Γιάννης Κουφούνης, που γράφηκε.

Οργανισμός Άπασχολήσεως Έργατικού Δυναμικού Περιφέρειας Δύσης Κρήτης ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (Η Περιφερική Δύση ΟΑΕΔ Κρήτης προκηρύσσει τακτικό μειοδοτικό διαγωνισμό δι' ένεσφοριστών προσφορών για τήν προμήθεια ενός (1) μεταχειρισμένου αλλά σε καλή κατάσταση κα εν κινήσει ευρισκόμενου λεωφορείου τών 32 θέσεων.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ Δημοσίου Διαγωνισμού για τήν άνάδειξη εργολάβου προμήθειας μεταφοράς κα παραδόσεως μακροώνων (200) ξυλινών παλετ τών μετά σιδηρών προστατευτικών πλαισίων και είδικού έξο πλαισίου στό ψυκτικό συγκρότημα τής ΑΓΡΕΕ Α.Ε. Ηρακλείου Κρήτης (Βιομηχανική περιοχή).

Συνέχεια από τήν 1 > τολογία, ή Γεωλογία θαλασσών, ή Υδρογεωλογία, ή Σεισμολογία, ή Γεωλογική έξερεύνηση κ.λ.π.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΤΟ Σάββατο τό άπόγευμα στό Ρέθυμνο ο Κώδικας Χανίων κέρδισε τόν Έργοτέλη με 76-72 κα άνακρινύθηκε πρωταθλήτης Κρήτης τό μπασκετ Άνδρών.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΤΟ Σάββατο τό άπόγευμα στό Ρέθυμνο ο Κώδικας Χανίων κέρδισε τόν Έργοτέλη με 76-72 κα άνακρινύθηκε πρωταθλήτης Κρήτης τό μπασκετ Άνδρών.

ΣΤΟ μάτς ΠΟΑ—Κερκυρών (3-0) ήταν ο Γιάννης Κουφούνης, που γράφηκε.

Ο ΠΟΑΪνίκος και σώθηκε ΣΤΟ μάτς ΠΟΑ—Κερκυρών (3-0) ήταν ο Γιάννης Κουφούνης, που γράφηκε.

Οργανισμός Άπασχολήσεως Έργατικού Δυναμικού Περιφέρειας Δύσης Κρήτης ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (Η Περιφερική Δύση ΟΑΕΔ Κρήτης προκηρύσσει τακτικό μειοδοτικό διαγωνισμό δι' ένεσφοριστών προσφορών για τήν προμήθεια ενός (1) μεταχειρισμένου αλλά σε καλή κατάσταση κα εν κινήσει ευρισκόμενου λεωφορείου τών 32 θέσεων.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ Δημοσίου Διαγωνισμού για τήν άνάδειξη εργολάβου προμήθειας μεταφοράς κα παραδόσεως μακροώνων (200) ξυλινών παλετ τών μετά σιδηρών προστατευτικών πλαισίων και είδικού έξο πλαισίου στό ψυκτικό συγκρότημα τής ΑΓΡΕΕ Α.Ε. Ηρακλείου Κρήτης (Βιομηχανική περιοχή).

Συνέχεια από τήν 1 > τολογία, ή Γεωλογία θαλασσών, ή Υδρογεωλογία, ή Σεισμολογία, ή Γεωλογική έξερεύνηση κ.λ.π.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΤΟ Σάββατο τό άπόγευμα στό Ρέθυμνο ο Κώδικας Χανίων κέρδισε τόν Έργοτέλη με 76-72 κα άνακρινύθηκε πρωταθλήτης Κρήτης τό μπασκετ Άνδρών.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΤΟ Σάββατο τό άπόγευμα στό Ρέθυμνο ο Κώδικας Χανίων κέρδισε τόν Έργοτέλη με 76-72 κα άνακρινύθηκε πρωταθλήτης Κρήτης τό μπασκετ Άνδρών.

ΣΤΟ μάτς ΠΟΑ—Κερκυρών (3-0) ήταν ο Γιάννης Κουφούνης, που γράφηκε.

Ο ΠΟΑΪνίκος και σώθηκε ΣΤΟ μάτς ΠΟΑ—Κερκυρών (3-0) ήταν ο Γιάννης Κουφούνης, που γράφηκε.

Οργανισμός Άπασχολήσεως Έργατικού Δυναμικού Περιφέρειας Δύσης Κρήτης ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (Η Περιφερική Δύση ΟΑΕΔ Κρήτης προκηρύσσει τακτικό μειοδοτικό διαγωνισμό δι' ένεσφοριστών προσφορών για τήν προμήθεια ενός (1) μεταχειρισμένου αλλά σε καλή κατάσταση κα εν κινήσει ευρισκόμενου λεωφορείου τών 32 θέσεων.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ Δημοσίου Διαγωνισμού για τήν άνάδειξη εργολάβου προμήθειας μεταφοράς κα παραδόσεως μακροώνων (200) ξυλινών παλετ τών μετά σιδηρών προστατευτικών πλαισίων και είδικού έξο πλαισίου στό ψυκτικό συγκρότημα τής ΑΓΡΕΕ Α.Ε. Ηρακλείου Κρήτης (Βιομηχανική περιοχή).

Συνέχεια από τήν 1 > τολογία, ή Γεωλογία θαλασσών, ή Υδρογεωλογία, ή Σεισμολογία, ή Γεωλογική έξερεύνηση κ.λ.π.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΤΟ Σάββατο τό άπόγευμα στό Ρέθυμνο ο Κώδικας Χανίων κέρδισε τόν Έργοτέλη με 76-72 κα άνακρινύθηκε πρωταθλήτης Κρήτης τό μπασκετ Άνδρών.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΤΟ Σάββατο τό άπόγευμα στό Ρέθυμνο ο Κώδικας Χανίων κέρδισε τόν Έργοτέλη με 76-72 κα άνακρινύθηκε πρωταθλήτης Κρήτης τό μπασκετ Άνδρών.